Type 1 : @3 It A1y [Razs

AT Ifﬂ?ﬂ, A (Amount receivable)=qn

[ g=quantity of per man=%14 Zﬁ% ArA7 BHST] [n=number of people=STAYJI |

1) IF Fot TGP FIR & @19 93 JAAOF TR 45000 BIFIF IS FIETT
W3R s e[ @, gors W J919 bt MEal 98 5 &9 s bivt Moo
ORTHIG AT | Q3 T FOI SeTE AR 15 516l bt 3 el @ sififoo
oG FT) RETA?

2) JACSIGA FNSTIT TAT 5700 BIFIT QB I ot F1 T 92 XIS (@ &, 201
1GT ST BTGt A FIE | 5 & JrG! 1 ST A ¥4 BTt 3 Bipl F I Ao
3IeT Foeq Jhar e 2

3) JACOISI FNSTIT TAT 2400 BIPI G I BT F W GIR 56 @ &, FOTF
1G1 T ©IT! 729 FI! 10 T IGT 1 TST LA 44 ©I6T 8 GIt $E I Ao
3IeT Foerq Fhar e 2

2P0 I AT = (n-5)
o &fS piig sAfaa = g
q ofS mﬁw AfRFT = (¢+3)
- (315 pMIF AfFFT,qn = 5700 .......... @)

(i) 72 O AT,
qn = (n-5)(q+3)
3, qn = qn+3n-5¢-15
q1, qn-qn+5q = 3n-15
A, 5q = 3n-15

3, q = 3“;15 ........... (iii)

ST : (2) q- 93 919 (i) T 9 I A1,
43, qn = 5700
T R4 = n T, 222 x n = 5700

i n@3n-15) _ 5700

’ 5
31, n(3n-15) = 28500
1, 3n%-15n-28500 = 0

It n= —(~15)+/(—15)2-4.3(-28500)
,n=

154585
qT, ==

?T, - 15+6585 , 15 6585
1, n =100, -95
~ n=100
- A 4T = 100

zjjro JGIF ST = 100-5 = 95 Ans.

183 933 A R... GBI T@ @A
Type 2 :

1) ot 96 15 X e @1 ot @ I8 v g @)1 o9 9 Fo T F300

ARE?

2) I 9T I 10 A I AFF @ Fwfb 15 T @1 o 9@ F0 W

PO AFH ?

3) G 8 BT Y@ Y0 16 X T FIO EF & G FIE A v e

BIRE 9t FIE GO F0 M9 Tq191E2




4) 36,776, 9@ 936 F1o m T @1 36 ¢ A6 3@ TG $900 0 4

Aot BIRE JO Gt FIE FOMA AMNE 2

5) G0 IS P 4 IE 16 WA, 4 94 3@ 12 7@, F 4 3@ 20 T ORE F 4 4 9F@

30 M F900 AFE 2

6) F 90 G p WA, 4 2p W@ I@F 1 o FIET TFTW IE IFIMA 19 F FIGIO
YIS (T BT CoIteTt| i Frep ¢ r ed o1 3@ TG Fofi o1y @ e
7) 23T 8 Tt 9T e 9@ 20 T F300 1@ ofFt 8 fod F919 27 et
50 coftet, 2R3 31 i 21 e T30 IRt 9F F300 F0 W Arfeot 2

8) (P 8 TOT AT I 50 & @15 QD IS 12 oid F300 @ | WfdF 6 0t
AT FE 60 TF @TIF 90 I 16 T 300 NG 2

AL : (1)
ffof x fia 3@ 1 0 3w
- fon i 3w - siw
oy e @1 & 3w
oRl 1 e 9t 3@ = +
B
= 2 O iy

"”W“Tmlf‘m

ﬂTﬂWj}fW\#Wm X i

- Yot
Y

I : (2)
IFF 10 FEIE1 T IS
- 3 1 A @ ot i
9], %< 15 M 3@ 1 T 3w

« R 1 T @ - o Fw
awa¢%ww_ro+ o

AT : (3)

o q 93y A 3@ 1 o F1w

38 Gl 1 T I - et e

@Sl 8 & 9@ X fed 3 1 6 1w
T 8 T 9 1 T I - wed
I

GG 1 AT QI = (3 - 2 ) O Pl =
%W&‘TW
= O 1w 3 1 e

1?11?1*»%6{&351@@ X fAC) Ans.

=E=i=lngf

30 30 6
am%waﬁmﬁ%’
- 1 1 ot e 2 e
=6f\"l_C71'Ans.
IAJILF : (5)
416 A @1 o e
.‘.amni%ﬁwl—twww
g9 12 A @1 o e

= 4o 1 e @ = Tt e
F 9420 @1 o1&
2N A sE s ot i
24 amw__ +1 4 Lo 3t
22 4N QWW—%W\"TW
4 G I = ] S
=27 ot e

480

M gt 15 @ 1 A

480

. -~ _ 480
1 T o] i o = 222 e
=10, 7 Ans.




Life is for motto lesson

Jewel’s Care

Life is for motto lesson

Jewel’s Care

I : (6)
4f3,
I N 2@z «
Ao, 4 ¢ e Il 3@
3 t-r o I F@

9q9q,

FphEsa1 oI

.-.m%caw%www
.-.aSt-rf?TG{m%”www
GR 4 2p A @ 1 6 1
=41 A FE L 9 S

1
2p
:.‘zftf\"TCF{W%WQ‘TW
A0,
LI
pZ(tZl))+t
o
qT,T—l
2(t—r)+t=2p
M 2t—2r+t=2p
,3t=2p+2r

2p +2r
QT,t=pTAns.

WW:U[
23t 8 ferar @ 20 i @ 1 6
IS
.-.WBWQWl%W%W&‘T
IS
- QR @ AfeaT 9 8 e @ 28
oI FIS

=§\_°R"T?ﬂ%7
.-.WWW#L%)%W{*T
2 o e AR 21 e

i 1 ST o iy e ARET =22
fa =35 @A
- YR 91 I F@ 35 A1 Ans.

AHIGEF : (3)
8o 12 A so Ta @ =10 &

A1 A I A @ = — 9y
8x12x%50
IG
=L o e

t TOIF 16 WA 60 A 3@ =1 0 i
1R eI sA @ = L

tx12x50
IIG
= o IS
600 t

1 _ 1

600t 4800
qT, 600 t =4800
q1, t=8 Ans.

CH .-
S3
‘&5,; 2> . - S IR NS T WS
& \ -— AT =8 ="

L Qribit

Coaching Center/academic care
Class Five - H&SC

N LY

4 93 TMEAR... G IF @Y

www.jewelscare.weebly.com

== YOTrErh spoerie v o3|
= S v e a=n s |
= STBIEE 8 MRe R [
= s s 8 e J |
e SR R @ P e < |

= s e PR e 8Py e |

2O R->5/>8, TS SIWSAT GE (CT1S e
CEIATITET, CONAT, BIFI-S0UR |

CTATEST 8 03V d>-r8duoo, ©03@>u->>08Ld

CToaching CTenterr

youtube Channel Name : Jewel’s Care

konapara. i demrn.
PDhak=a 1362




Life is for motto lesson Life is for motto lesson

Jewel’s Care

Jewel’s Care

Type3:

(1) FITT @V ATRETH PP @ = APE GNP PRFA @ (U) + @I
Q1 (V)

2) (AT @ = AGPe @ - @Io @

(3) CEICOF @ = TGP @ - AP @

IRRIGER TE

(1) Ao @VAfoTEE ILFA @ = (AT AN I G (U) -
@Ios A (V)

2) (31 @ = &SP @t + @Nod @

(3) CEITOT @ = (AP @ - &AfoFer @

@9t =5,/ 95 9 1 IO Fo 5.4, 37|

@t =TT gt vg = (91 x T

1) @ICoT ITFE G (W1 4 IO 36 5.7, A wfowd @1 @fos @ &fs
o171 3 5.3, 7, B3 AMfao s @t $0 2

2) MG @@ 936 @ @Iod TGP 15 G 3 R 9= @i 4o 15
AT 1 517 o1 wfows @1 3 +ifaw @i Qo 8 @ ot [{ida 32

3) 9F&A FIA @O AfSFET ¢, TOR x B @© @1 @Hod FTFE @ ¥ @©

Ol t, TOI Aot | @I d @9t 8 AP @9 9 2

www.jewelscare.weebly.com youtube Channel Name : Jewel’s Care




4) 9361 AR @IoF A6 p TH1 o Y @0 @1 @ o FqPE @ 4L @A©

OIF q T e | @oF @ 8 @(FIF @ F96 2

5) 9 TG @0 AMOPE MG I (VT F@ 51 2 R @O A @iod @
T 3 R e, @Nod AqPeT 32 6l @0 o 9 FaF 14 2

AT : (1)
(IO TGP 4 B = 36 (5.3
- (IO ST 1 T - 2 R
-9 M.
- 0T AqPeT @ = 9 fF.R{./751
EERIIBICIGIRIERS RIGIRIERS K
= ( @IOF IFPETI @ - @IoT @)

= 9.3 = 6 f5.1./991 Ans.

AL : (2)

@O TP (A @1 = 2L 13,
= 12 .50

@icod AfOFCET (A1 AT=LL R

15

= 4 ..ot

LILEIRIIGR
P @ = (P @ + @Nod G ... 1)
HfoPT @ = AP @ - @I @ ... @

(1) +(2) O AR,

12+4 =2 ( (T @)

M2 = A @

I, (T Qf = 8 5./
(1)- (2) O R,

12-4=2 (AIO9 )

1,2 = @ios @

11, &Itod @ =4

- @ @9 = 4 5./7./351 Ans.

AT : (3)
83T g,
AICoT AP ¢, TOR T x
. 0T AfoFeT At = = Fof
W, @ AN - @oT @A=L (1)
CEICOT HTPCT ¢, IO T x By
<. CEICOT ATFETT (371 =2 Ff
I, AT @ + cam@ﬁ=éﬁfﬁ1 ......... @
1+2),
2ACTFIT @) = C+)
T, @A @A = ) + 2
1)-2),
2(@IoF @"T)=(é—%)
ﬂ,@m@"f=%—é)+2Ans.

483 933 A R... GBI FE @Y

AL : (5)
ST IR,
@od Ao QT =2 ..
@iod @ =3 5.
-~ AIed @t =3+2=5 5.
Wﬁm@ﬁ=5+3=8ﬁ7fﬁ
8 T St O AR = 1 TB1F
1 6 TP Gt A = 2 TR
=32 TP wgper Qe I = 22 oy

8

= 4 IO Ans.




Type 4 : GIRIBIF/PHA/BrS ST

1) 9B GRIBE Q6 79 iw, 49 8 [O 7 2 IAUFE 12 8 18 IBF
BRI 7ff 71 2T qeT 9FIR {FT GIRMIT =4 00 F0 77 A2

2) @5 7 =fat G0 AT BT I 20 8 30 RIAT M1 1f Fc1 ey A=t
HIZR qTRIL QPR T e, >F 77 6 97 3% Fac¢1 GRGIT 18 /AT s f
RE?

3) 1 5 e =1at 12 RAE 1 0 Gt 51f <71 w+19 9 e =fat 1 AT of /P 15
oo i G @1 GRBIT 1S AP OB 2 707 9GP Y& @S G
GIRIBIT 48 AT 5 <7 | GIRIBRI P foie =Hif 4c7 2

4) G35 A7 Bk 2o 7 Sifcz! >3 6 20 3577 off 1 932 3 76 30 517 <ifey
1 G5 7 9P T e BriRfs o vBR1 o f =3 2

PR IR A FI A
QIEd, 37 745 18 RFADR (A1 A1
12?‘1?12114—2111?% 30 R 1f =7 1 7B Gramst
SEREEEE i 1 T st = L et oramest
1szr<%1zrvff®11%m 18 FFCB 1 = 222 et Bt
S e =2 9t ISt
w1 7 quzr () O GRS A et = (1- 2 = 2 ot BRI
— > o] (IS maaﬁzoﬁﬁzmrf@lﬁm
iwwcﬁ?{m‘?ﬁf@ 1 95 sror v v Lot Gt
36
. 9 9 9 _1x36,, —W&*f"ff@lﬁﬁfﬁ
« 1 _T - 1x20
a1 ” 9 9 1X20,,
=? ﬂ’7§qtﬁm L2, T ZXZ}]XZ 2
s 1x5
=8
- g 7’ 8 AT 7 35 T3
IER
IR x o1, A 4@
1%?{?{@12%%@14?%1%{. i
2 % PN 2 ”» » 2 % Wﬁtmiﬁml
o ! 12 maﬂ%zo‘ﬁiﬂ‘ﬁW1%W$
Z%WW4SEHE|C‘B ﬂ;‘f@ X% 1 ” 9 ) _W\IT
w277y l%{. Qﬂaaﬁsoirfﬁmmﬁwﬁﬁms
W"H’ﬂﬁﬁﬁ]"ﬁﬁ@?ﬂﬂﬂ=a-4—sﬁ. S T
=X fo. Ao,
16
190 A = = (- L) = S ot Bk
W\') 10 30
X - —W\#W‘Tf@ﬂ
= =15 1x60 ,
16 o 1 ”» »
« x =240 {1, Ans. 60 IO




TypeS:
1) G910 I3 W 24 Bl G T &FO T 80% | I JeT 7919 ogie M

RN T7F17 &S IREF F0 bt oy ¢l
2) o531 I 7 Bt @ JATI 650 OIFR 3 IRFS FAIT F62
3) 6% BIPI bargfa JAPI 15000/= 3 IREF AT (SRR J7) 8 b
AT $0?
4) T 11 BT R T 10% 11O [ T 02
5) G0 4ol 36 BIFRT R I &0 FO F, 72 OIFR [fe T3 Meq e J|
T PO?
6) ¥,4,5 9T T 260 DIFR GFCTOT FE WIS (&7 F 9F =T 2 @7, 4 9F O 3
¥ T o GF 9 4 99 ATHAI AT I 2
7) 16 T x% FTOC0 [ FICT @ F 16T I, 3x% =ice [ F9¢1 o G
18x BT Y “A1ST I | T $02
8) 4% A AT A GBI 2 IRE JAP! 8 by AP AL 1 Bl T |
T4 F0?
9) (I T 3 IRAET FAIFFIR 460/= QR 5 IREF 600/= (T, O FAIFF T
30?7
10) 5% FATTT PO GIPT 13 IRF AT 985 IR?
11) 5% JATTT FO BT 12 IRE AT 1248 2
12) 5% T JAPIT 8000/= 3 IRC 1 8 b *11<<y 2
@I FARAOF FTAT Ao APTRAF 100 @F bl (837 Prals Tl 58 4 & w77
Bl At (TS SfToIcd b AR i3 G 500 BIeT IS
) JRAMOT 717 AT X 92 @B bW AR A I, GF Fey 71 77 92
<) TS 71y 51247t 8 @I piwig AAfard fidm 59 2
1) Q1D BT 5 B 5 % AW QR S=HB BIFT 4 %% I 2 IREI &y 41 AP Ko w1
A @G FArTt T s

9 IYITAG 7@ - QI PIR QAR &b a1 OfF,
9 YR 97 SeF Mo off IE MElR, 0 vy eFgrd
STAAJIE ST AR G|

930 @IbL GTHIET N FE &4y, Yq_7m|




